

Megkeresztelkedése után, Jézus rögtön munkának látott. János tanítványai közül, ketten is kíváncsiskodtak Jézus után, majd Krisztus meg is hívta őket, hogy kövessék őt. Ennek hatására, ezek a tanítványok másokat hívtak meg és hirdették, hogy megtalálták a Messiást. A szent idő elteltével, a mi feladatunk, hogy az ünnepek örömeiben, és megújult erővel, a magát kinyilatkoztató Isten hírét vigyük ki a világba. Mint az első tanítványok, szükséges, hogy hirdessük Isten köztünk lévő jelenlétét minden embernek, és hívjuk meg őket arra, hogy legyenek ők is Jézus tanítványai.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 220; Felajánlásra: 146; Áldozásra: 109; Kivonulásra: 150

OLVASMÁNY Sámuel első könyvéből (1Sám3, 3b-10. 19). Sámuel először nem értette, hogy az Úr volt az, aki álmában kereste őt. Éli tanácsára, Sámuel bátran kijelentette Istennek, hogy hallja az Ő szolgálatát. Így, az Úr vezette Sámuel, és nagy dolgokat művelt vele.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (39, 2 és 4ab7-8a 8b-9. 10) 7. tónus

Válasz: Íme, eljövök Uram, *hogy teljesítsem azt, amit kívánsz.

Várva vártam az Urat,* és ő lehajolt hozzám.

Új éneket adot az ajkamra,* Istenünknek zengő éneket

Íme, eljövök Uram, *hogy teljesítsem azt, amit kívánsz.

Sem véres, sem ételáldozat nem kellett neked,* fületem azonban megnyitottad

Nem követeltél égő és engesztelő áldozatot,* így szóltam akkor: „Íme, eljövök”

Íme, eljövök Uram, *hogy teljesítsem azt, amit kívánsz.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az korintusiakhoz írt első leveléből (1Kor6, 13c-15a 17-20). Az Isten testet öltött és azon keresztül váltott meg minket. Így, a test megszentelődött. Szent Pál ezért kihangsúlyozza, hogy testünkkel a legnagyobb tisztelettel kell bánnunk. A test nem a kicsapongás eszköze, hanem a Szentlélek temploma.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Megtaláltuk a Messiást, azaz Krisztust,* kegyelmet és igazságot kaptunk általa. **Alleluja.** 10. tónus

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn1, 35-40). Miután Keresztelő János Jézusra rámutatott, és kijelentette: „Íme az Isten báránya”, két tanítványa rögtön Jézus nyomába léptek. Miután ez a két tanítvány megtudta, hogy Jézus a Messiás, másoknak hirdették ezt, és hívtak meg apostoli munkára.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lóránt, Mór; **Hétfőn:** Gusztáv, Priscilla, Stéfánia; **Kedd:** Antónia; **Szerda:** Piroska; **Csütörtök:** Sára, Máriusz, Márió, Megyer; **Péntek:** Tímea; **Szombat:** Agnéta, Inez; **Vasárnap:** Vince, Anasztáz, Artúr. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten kedden **Szent Antal apátnak**, szerdán **Árpád-házi Szent Margit szűznek**, pénteken **Szent Sebestyén vértanúnak**, és szombaton **Szent Ágnes szűz és vértanúnak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a bér márkózás előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Ma a szentmisét követően **közgyűlést** tartunk, amikor áttekintjük a 2012-es költségvetést, a plébánia életét, és két képviselőtestületi tagot választunk. Kérjük, hogy minél többen vegyenek részt ezen a fontos összejövetelen. Köszönjük!

A cserkészektől a **Túró-rudi** néven ismert termék kapható. Minden eladott rudi a cserkészek javára megy. Köszönjük!

Gazdátlan borítékok is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában jelentkezzen. Köszönjük!

Február 5-e Gyertyaszentelő Boldogasszony utáni vasárnap. Ezen a vasárnapon **gyertyákat szentelünk**. Kérünk mindenkit, aki szeretné gyertyáit megszenteltetni, azokat a misére hozzák el. Ezen a vasárnapon **ifjúsági szentmisét** is tartunk, amelyen az „**útKERESZTeződs**” ifjúsági együttesünk zenélni fog. Továbbá, a **Magyar Iskola** ezen a napon szervezi műsoros **támogató ebédjét** a szentmisét követően, a Mindszenty teremben. Jegyeket **Tóth Jutkánál** (514-321-1174) és **Török Tündénél** (514-486-7620) lehet rendelni. A jegyárak: **Felnőtt:** \$30; **Gyermek** (6-12 éves korig): \$10. Mindenkit szeretettel várunk!

HALOTTAINK: Január 7-én, szombaton **Paulusz Ferenc** visszaadta lelkét a Teremtő Atyához. Január 13-án pedig temettük el templomunkból. Nyugodjon Békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 138.00

Boríték: 918.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Január	15:	9.00	+Fráter Gyula – Felesége
”		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
”	16:	8:00	–
”	17:	8.00	–
”	18:	8.00	–
”	19:	8.00	–
”	20:	8.00	+ Kálec István - Családja
”	21:	8.00	–

////////////////////////////////////

Krisztus mondta: ha gyűlöl majd benneteket a világ, gondoljatok arra, hogy engem előbb gyűlölt nálatok (Jn 15,18). Különleges aktualitást kapnak ezek a szavak ma, amikor sokan szerte a világban ösztűz alá vették hazánkat – fogalmaz írásában Székely János esztergom–budapesti segédpüspök. Mi ennek a gyűlöletnek az oka? A valódi ok az, hogy hazánk olyan alapvető emberi értékek mellé állt oda, melyeket ma sokan lerombolni szeretnének. A magyar parlament olyan alkotmányt adott az országnak, amely Isten nevével kezdődik (Preambulum), amely azt állítja, hogy a magzat életét védelem illeti meg a fogantatástól kezdve (Szabadság és felelősség II), hogy Magyarország védi a házasság intézményét mint férfi és nő között létrejött létezését (Alapvetés L). Az alkotmány azt is kijelenti, hogy a család a nemzet fennmaradásának alapja, és hogy az adó mértékét a gyermeknevelés kiadásainak figyelembevételével kell megállapítani (Szabadság és felelősség XXX). Nyilván sokan vannak a világon, akiknek nem tetszik ezeknek az emberi alapértékeknek ez a határozott megfogalmazása. Mi több, a magyar kormány átmeneti külön adót vetett ki a bankokra. Ez pedig természetesen aggodalommal tölti el a pénzvilág urait, nehogy a példa ragadós legyen. A hazánkat érő támadások oka alapvetően ez. Természetesen ezeket az okokat nem nevezik néven, helyette más, kisebb jelentőségű vádpontokat említenek. Az egyik ilyen vádpont az egyházakról szóló törvény. Ennek a törvénynek az a célja, hogy az úgynevezett business egyházaktól megvonja az egyházi státuszt. Magyarországon ugyanis, szemben nagyon sok európai állammal, az egyházi oktatási, egészségügyi és szociális intézmények azonos állami finanszírozásban részesülnek, mint a hasonló állami intézmények, hiszen ugyanolyan adófizető polgárok számára nyújtják a nevelés, vagy a gyógyítás szolgálatát. Hazánkban ezért számos olyan ál-egyház jött létre, amelyeknek a legfőbb célja az állami támogatás megszerzése volt. Az új egyházi törvény ezen a helyzeten változtat. Pontosabban körülírja a feltételeket, amelyek alapján egy közösség elnyerheti az egyházi státuszt (legalább ezer tag; legalább 20 éves jelenlét az országban stb.). Azok a közösségek, amelyek nem kapják meg az egyházi státuszt, nyugodtan folytathatják a működésüket, csak az intézményeik állami finanszírozását nem fogják megkapni. Természetesen a magyar parlament és a kormány követett el hibákat is a munkája során. Ilyenek voltak a médiatörvény egyes – később meg is változtatott – pontjai, vagy a jegybanktörvény esetében néhány, talán szükségtelen módosítás, amely támadásokra adott alkalmat. Ugyanígy helyesebb lett volna a bankokkal való megállapodást a végtörlesztés rendelkezéseinek kibocsátása előtt megkötni. A hazánkat érő támadás oka azonban nem ez, hanem azok az alapértékek, amelyeket Magyarország jelenleg képvisel. A jelen parlamentnek felelősen élnie kellett azzal a kétharmados többséggel, amellyel a választók a cselekvésre felhatalmazták. Ezt a nagy felelősséget és lehetőséget alázattal, körültekintéssel kell hordoznia, tettekre váltania. A külső támadásokat pedig higgadtan, adott esetben kellő ügyességgel kell megpróbálnia kivédeni. Hazánk jegybankjának valuta tartaléka a jelen államadósságunk csaknem felét teszi ki, amelyet szükség esetén a jegybank fel is fog használni az adósságszolgálat finanszírozására. Ez azt is jelenti, hogy az ország valamennyi ideig ki tud tartani ebben az erős ellenszélben is. Gyakran megtörténik a történelemben, hogy ha feltűnik a világosság, akkor megjelenik vele szemben a sötétség hatalma is. Kívánom mindannyiunknak, hogy legyünk a Világosság fiai, egy igazabb, emberibb világ építői.

Székely János esztergom–budapesti segédpüspök

Magyar Kurir/2012.01.12.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 órákor** a magyar otthonban
és **11 órákor** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„MEGTALÁLTUK A MESSIÁST, VAGY MÁS SZÓVAL A FELKENTET.”

